
AG 33 20 10 13www.lobomatic.com
Copyright Lobomatic AB 2023. All rights reserved

A-127

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

KRAFTHYLSOR



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-150

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

1/4” INSEX

Krafthylsa 1/4”
Insex

Rak insex.

1/4"

L=Total

Övriga storlekar och 
längder på förfrågan.
Mindre avvikelser från 
angiven totallängd kan 

förekomma.

Ø L=40 L=50 L=70 L=100 L=125 L=150 L=200 L=250 L=300

1,5 351501 351503 351504 351505 351506 351507 351508 351509

2,0 351511 351513 351514 351515 351516 351517 351518 351519

2,5 351521 351523 351524 351525 351526 351527 351528 351529

3,0 351531 351532 351533 351534 351535 351536 351537 351538 351539

4,0 351541 351542 351543 351544 351545 351546 351547 351548 351549

5,0 351551 351552 351553 351554 351555 351556 351557 351558 351559

6,0 351561 351562 351563 351564 351565 351566 351567 351568 351569

7,0 351571 351573 351574 351575 351576 351577 351578 351579

8,0 351581 351582 351583 351584 351585 351586 351587 351588 351589

9,0 351591 351593 351594 351595 351596 359597 359598 359599

10,0 351601 351603 351604 351605 351606 351607 351608 351609

12,0 351621 351623 351624 351625 351626 351627 351628 351629

14,0 351962

5/64 351791

3/32 351801 351802

7/64 351811 351814

1/8 351821 351824

9/64 351831 351834

5/32 351841 351844

3/16 351851 351854 351855 351856

7/32 351861 351864

1/4 351871 351872 351873 351874 351875 351876 351877 351878 351879

9/32 351881

5/16 351891 351892 351893 351894 351895 351896 351897 351898 351899

3/8 351911

1/2 351931



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-151

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

3/8” INSEX

Krafthylsa 3/8”
Insex

Rak insex.

3/8"

Ø L=45 L=70 L=95 L=120 L=150 L=200 L=250 L=300 L=370 L=400 L=710

2 355682 355683 355684 355686 355689

2,5 355672 355673 355674 355675 355676 355679

3 355662 355663 355664 355665 355666 355669

4 355652 355653 355654 355655 355656 355657 355658 355659

5 355552 355553 355554 355555 355556 355557 355558 355559 3555590 3555591

6 355562 355563 355564 355565 355566 355567 355568 355569

7 355572 355573 355574 355576 355579

8 355582 355583 355584 355585 355586 355587 355588 355589 3555898

9 355592 355594

10 355602 355603 355604 355605 355606 355607 355608 355609

11 355612 355614 355616

12 355622 355623 355624 355625 355626

13 355632

14 355642 355643 355644 355646

15 355752

16 355762

17 355772

18 355782

19 355792

1/8” 355822 355824

9/64” 355832

5/32” 355842 355844

3/16” 355852 355854 355855 355856

7/32” 355862 355864 355865

1/4” 355872 355873 355874 355875 355876 355877 355878 355789

5/16” 355892 355894 355895 355896 355897 355898 355899

11/32” 355902

3/8” 355912 355913 355914 355915 355916 355917 355918 355919

7/16” 355922

1/2” 355932



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-152

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/2”
Insex mm

Rak insex.

1/2"

Ø L=50 L=75 L=100 L=125 L=150 L=200 L=250 L=300 L=350 L=400 L=450

2,5 359622

3 359632 359634 359637

4 359642 359643 359644 359645 359646 359647 359648 359649

5 359652 359653 359654 359655 359656 359657 359658 359659

6 359662 359663 359664 359665 359666 359667 359668 359669 3596693

7 359672 359673 359674 359676 359677 359679

8 359682 359683 359684 359685 359686 359687 359688 359689 3596891 3596892 3596893

9 359692 359694 359695 359696

10 359702 359703 359704 359705 359706 359707 359708 359709

11 359712 359714

12 359722 359723 359724 359725 359726 359727 359728

13 359732 359733

14 359742 359743 359744 359745 359746

15 359752 359756

16 359762

17 359772 359773 359776

18 359782 359783

19 359792 359796

20 359803

21 359813

22 359823

388001 388001

Art.nr. Benämning

388001 Hylsor set 1/2”-HEX6+8+10-19

Insexhylsor 6-19
Set

6, 8, 10, 11, 12, 13, 14 mm, L=60mm
15, 16, 17, 18, 19 mm, L=80mm.

1/2"

1/2” INSEX



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-153

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/2”
Insex Tum

Rak insex.

1/2"

Ø L=50 L=75 L=100 L=125 L=150 L=200 L=250 L=300 L=350 L=400 L=450

1/8” 379822 379824

9/64” 379832 379834 379835

5/32” 379842 379844 379846

3/16” 379852 379854 379856

7/32” 379862 379864 379865 379866

1/4” 379872 379873 379874 379875 379876 379877 379878 379879

9/32” 379882 379884 379886

5/16” 379892 379893 379894 379895 379896 379897 379898 379899

11/32” 379902

3/8” 379912 379913 379914 379915 379916 379917 379918 379919

7/16” 379923 379924 379925 379926 379927 379928

1/2” 379933 379934 379935 379936 379937

9/16” 379942 379943

5/8” 379953 379956

11/16” 379962 379963

3/4” 379973

1/2” INSEX



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-154

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 3/4”
Insex

Rak insex.

3/4"

Ø 65 (1) 75 (2) 90 (3) 100 (4) 125 (5) 160 (6) 200 (7) 250 (8)

10 341503 341506

12 341523

13 341533

14 341541 341543 341544 341545 341546 341547 341548

16 341563 341565 341566 341567

17 341572 341573 341574 341575 341576 341577 341578

18 341583

19 341593 341596 341597 341598

20 341603

21 341613

22 341623 341627 341628

23 341633

24 341644 341647

25 341653

27 341673

28 341683

30 341703

32 341723

36 341763

3/8” 339313

7/16” 339323

1/2” 339333

9/16” 339343 339346

5/8” 339353

11/16” 339363

3/4” 339373

13/16” 339383

7/8” 339393

1” 339413

1-1/6” 339423

1-1/8” 339433

1-3/16” 339443

1-1/4” 339453

3/4” INSEX



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-155

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1”
Insex

Rak insex.

1"

Art.nr. Benämning

34507 1 1/2” K-Hylsa HEX 17*115

34509 1 1/2” K-Hylsa HEX 19*115

34512 1 1/2” K-Hylsa HEX 22*115

34514 1 1/2” K-Hylsa HEX 24*115

34517 1 1/2” K-Hylsa HEX 27*115

34520 1 1/2” K-Hylsa HEX 30*115

34522 1 1/2” K-Hylsa HEX 32*115

34526 1 1/2” K-Hylsa HEX 36*115

34531 1 1/2” K-Hylsa HEX 41*120

34534 1 1/2” K-Hylsa HEX 46*115

34535 1 1/2” K-Hylsa HEX 50*125

34536 1 1/2” K-Hylsa HEX 55*125

34537 1 1/2” K-Hylsa HEX 60*125

Krafthylsa 1 1/2”
Insex

Rak insex.

11/2"

Ø 75 (3) 100 (4) 150 (6) 200 (7) 250 (8)

12 343554

14 343564 343567

17 343574 343577

19 343594 343597

20 343604

22 343624 343627

24 343644

26 343664

27 343673 343674

30 343704

32 343724

36 343764 343768

7/8” 343396

1” & 1 1/2” INSEX



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-156

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/4”
Insex kula

Kulformad insex.

1/4"

Ø L=40 L=50 L=70 L=95 L=125 L=150 L=200 L=250 L=300

1,5 361501 361506

2 361511 361513 361514 361516

2,5 361521 361526

3 361531 361534 361536 361537

4 361541 361543 361544 361546 361547

5 361551 361554 361556 361559

6 361561 361562 361563 361564 361565 361566 361567 361568 361569

7 361571 361573 361574 361576 361579

8 361581 361582 361583 361584 361585 361586 361587 361588 361589

9 361592

10 361602 361603 361604 361605 361606 361607 361608 361609

1/8” 361821 361823 361824

5/32” 361841 361843 361844

3/16” 361851 361853 361854 361856

7/32” 361861 361863 361864 361866

1/4” 361871 361872 361873 361874 361875 361876 361877 361878 361879

5/16” 361891 361892 361893 361894 361895 361896 361897 361898 361899

11/32” 361901 361903

1/4” INSEX MED KULA



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-157

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 3/8”
Insex kula

Insex med kula.

3/8"

Ø L=45 L=70 L=95 L=125 L=150 L=200 L=250 L=300

3 365531 365534

4 365541 365543 365544 365545 365546 365547 365548 365549

5 365551 365553 365554 365555 365556 365557 365558 365559

6 365561 365563 365564 365565 365566 365567 365568 365569

7 365571 365573 365574 365576 365579

8 365581 365583 365584 365585 365586 365587 365588 365589

9 365592

10 365602 365603 365604 365605 365606 365607 365608 365609

11 365614

12 365622 365624 365626

14 365642 365644

1/8” 365822 365824 365826

9/64” 365832

5/32” 365842 365843 365844

3/16” 365852 365854 365856

7/32” 365862 365864 365866

1/4” 365872 365873 365874 365875 365876 365877 365878 365879

5/16” 365892 365893 365894 365895 365896 365897 365898 365899

3/8” 365915

3/8” INSEX MED KULA



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-158

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/2”
Insex Kula

Insex med kula.

1/2"

Ø L=55 L=75 L=100 L=125 L=160 L=200 L=250 L=300 L=400

3 369632 369634 369636 369639

4 369642 369644 369645 369646 369647 369649

5 369652 369653 369654 369655 369656 369657 369659

6 369662 369663 369664 369665 369666 369667 369668 369669

7 369672 369674 369675 369676 369679

8 369682 369683 369684 369685 369686 369687 369688 369689 36968-400

9 369692 369696

10 369702 369703 369704 369705 369706 369707 369708 369709 36970-400

11 369713

12 369723 369724 369725 369726

14 369742 369743 369744 369746

17 369773

5/32” 369844 369846

3/16” 369852 369854 369856

7/32” 369862 369864 369865

1/4” 369872 369873 369874 369875 369876 369877 369878 369879

5/16” 369892 369893 369894 369895 369896 369897 369898 369899

3/8” 369912 369913 369914 369915 369916 369917

7/16” 369922 369926

1/2” 369934

5/8” 369953 369954

1/2” INSEX MED KULA

Krafthylsa 3/4”
Insex kula

3/4"

Ø L=80 L=100 L=150 L=200 L=250 L=300

12 348724

14 348744 348748

17 348773 348774 348776 348777 348778 348779

19 348793 348794 348796 348797 348798 348799

22 348824

3/4” INSEX MED KULA



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-159

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

INSEX MED HÅL / TAPP

Art.nr. Benämning

369542 1/2” K-Hylsa HEX 4,0H*50

369552 1/2” K-Hylsa HEX 5,0H*50

369562 1/2” K-Hylsa HEX 6,0H*50

369572 1/2” K-Hylsa HEX 7,0H*55

369582 1/2” K-Hylsa HEX 8,0H*55

369602 1/2” K-Hylsa HEX 10H*55

Art.nr. Benämning

379062 1/2” K-Hylsa HEX 6,0S*50 Stift

379082 1/2” K-Hylsa HEX 8,0S*50 Stift

379102 1/2” K-Hylsa HEX 10S*50 Stift

Krafthylsa 1/2”
Insex med hål

Insex med hål.
Standard längd.

Krafthylsa 1/2”
Insex styrtapp

Insex med styrtapp.
Standard längd.

1/2" 1/2"



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-160

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/4”
Torx

Utvändig Torx.

1/4"

Krafthylsa 3/8”
Torx

Utvändig Torx

3/8"

Ø L=40 L=70 L=90 L=125 L=150 L=300

T4 370041 374044

T5 370051 370053 370054 370056

T6 370061 370063 370064 370066 370069

T7 370071

T8 370081 370083 370084 370086 370089

T9 370091 370093 370094 370096 370099

T10 370101 370103 370104 370105 370106 370109

T15 370111 370113 370114 370115 370116 370119

T20 370121 370123 370124 370125 370126 370129

T25 370131 370133 370134 370135 370136 370139

T27 370141 370143 370144 370145 370146

T30 370151 370153 370154 370155 370156 370159

T35 370211 370213 370214 370216

T40 370161 370163 370164 370165 370166 370169

T45 370171 370173 370174 370176 370179

T50 370181 370183 370184 370186 370189

Ø L=45 L=55 L=70 L=95 L=125 L=150 L=200 L=300

T10 355201 355202 355203 355204 355205 355206 355209

T15 355211 355212 355213 355214 355215 355216 355219

T20 355221 355222 355223 355224 355225 355226 355229

T25 355231 355232 355233 355234 355235 355236 355239

T27 355241 355242 355243 355244 355245 355246 355249

T30 355251 355252 355253 355254 355255 355256 355259

T35 355311 355213 355214 355216

T40 355261 355262 355263 355264 355265 355266 355267 355269

T45 355272 355273 355274 355275 355276 355277 355279

T47 355322

T50 355282 355283 355284 355285 355286 355287 355289

T55 355291 355293 355294

T60 355302 355303 355304

TORX UTVÄNDIG



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-161

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

TORX UTVÄNDIG

Krafthylsa 1/2”
Torx

Utvändig Torx.

1/2"

Ø L=50 L=75 L=100 L=125 L=165 L=200 L=300

T10 359202 359203 359204 359205 359206 359209

T15 359212 359213 359214 359215 359216 359219

T20 359222 359223 359224 359225 359226 359229

T25 359232 359233 359234 359235 359236 359239

T27 359242 359243 359244 359245 359249

T30 359252 359253 359254 359255 359256 359259

T35 359312 359314

T40 359262 359263 359264 359265 359266 359267 359269

T45 359272 359273 359274 359275 359276 359277 359279

T47 910055

T50 359282 359283 359284 359285 359286 359287 359289

T55 359292 359293 359294 359296

T60 359303 359304

T70 359332 359333

T80 359323

38802

Torxhylsor T20-70
Set

Set med 10 st torxhylsor.
T20, T25, T27, T30, T40, T45, T50, 
T55, T60, T70

1/2"

Art.nr. Benämning

38802 Hylsor set 1/2”-T20-70

Krafthylsa 3/4”
Torx 3/4"

Ø 85 (3) 100 (4) 115 (5)

T60 339263 339264 339265

T70 339273 339274 339275

T80 339284

T90 339294

T100 339304



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-162

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/2”
Torx hål

Utvändig Torx med hål

1/2"

Krafthylsa 1/4”
Torx med hål

Utvändig Torx

1/4"

Krafthylsa 3/8”
Torx hål

Utvändig Torx med hål

3/8"

Ø L=40 L=70 L=90 L=150 L=300

T9H 370291 370293 370294 370296 370299

T10H 370301 370303 370304 370306 370309

T15H 370311 370313 370314 370316 370319

T20H 370321 370323 370324 370326 370329

T25H 370331 370333 370334 370336 370339

T27H 370341 370343 370344 370346 370349

T30H 370351 370353 370354 370356 370359

T40H 370361 370363 370364 370365 370369

Ø L=45 L=70 L=95 L=150 L=300

T10H 365201 365203 365204 365206 365209

T15H 365211 365213 365214 365216 365219

T20H 365221 365223 365224 365226 365229

T25H 365231 365233 365234 365236 365239

T27H 365241 365243 365244 365246 365249

T30H 365251 365253 365254 365256 365259

T35H 365311

T40H 365261 365263 365264 365266 365269

T45H 365271 365273 365274

T47H 365321 365323

T50H 365281 365283 365284

Ø L=50 L=75 L=100 L=150 L=300

T10H 369202 369203 369204 369206 369209

T15H 369212 369213 369214 369216 369219

T20H 369222 369223 369224 369226 369229

T25H 369232 369233 369234 369236 369239

T27H 369242 369243 369244 369246 369249

T30H 369252 369253 369254 369256 369259

T35H 369312 369313

T40H 369262 369263 369264 369266 369269

T45H 369272 369273 369274 369276

T47H 910064

T50H 369282 369284 369286

T55H 369292 369294 369296

TORX MED HÅL



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-164

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/4”
Torx Plus

Utvändig Torx Plus.

Krafthylsa 3/8”
Torx Plus

Utvändig Torx Plus.

3/8"

1/4"

Ø L=40 L=70 L=90 L=150 L=200 L=250 L=300

IP3 390031

IP4 390041

IP5 390051 390053

IP6 390061 390063 390064 390066

IP7 390071 390073 390074 390076

IP8 390081 390083 390084 390086 390087 390088 390089

IP9 390091 390093 390094 390096 390097 390098 390099

IP10 390101 390103 390104 390106 390107 390108 390109

IP15 390111 390113 390114 390116 390117 390118 390119

IP20 390121 390123 390124 390126 390127 390128 390129

IP25 390131 390133 390134 390136 390137 390138 390139

IP27 390141 390143 390144 390146 390147 390148 390149

IP30 390151 390153 390154 390156 390157 390158 390159

IP40 390161 390163 390164 390166 390169

IP45 390171 390173 390174

IP50 390181 390183 390184

IP55 390191 390194

IP60 390201 390204

Ø L=40 L=70 L=100 L=150 L=200 L=250 L=300

IP3 391031

IP4 391041

IP5 391051 391053 391054

IP6 391061 391063 391064 391066

IP7 391071 391073 391074 391076

IP8 391081 391083 391084 391086 391087 391088 391089

IP9 391091 391093 391094 391096 391097 391098 391099

IP10 391101 391103 391104 391106 391107 391108 391109

IP15 391111 391113 391114 391116 391117 391118 391119

IP20 391121 391123 391124 391126 391127 391128 391129

IP25 391121 391133 391134 391136 391137 391138 391139

IP27 391121 391143 391144 391146 391147 391148 391149

IP30 391131 391153 391154 391156 391157 391158 391159

IP40 391141 391163 391164 391166 391167 391168 391169

IP45 391141 391174

IP50 391181 391184

IP55 391151 391194

IP60 391161 391204

TORX PLUS UTVÄNDIG



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-165

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

TORX PLUS UTVÄNDIG

Krafthylsa 1/2”
Torx Plus

Utvändig Torx Plus.

1/2"

Ø L=40 L=75 L=100 L=165 L=200 L=250 L=300

IP7 392071 392073 392074 392076

IP8 392081 392083 392084 392086 392087 392088 392089

IP9 392091 392093 392094 392096 392097 392098 392099

IP10 392101 392103 392104 392106 392107 392108 392109

IP15 392111 392113 392114 392116 392117 392118 392119

IP20 392121 392123 392124 392126 392127 392128 392129

IP25 392131 392133 392134 392136 392137 392138 392139

IP27 392141 392143 392144 392146 392147 392148 392149

IP30 392151 392153 392154 392156 392157 392158 392159

IP40 392161 392163 392164 392167

IP45 392171 392173 392174 392177

IP50 392181 392183 392184 392187

IP55 392191 392193 392194 392197

IP60 392201 392203 392204 392207

IP70 392211 392213

IP80 392221 392223

IP90 392231 392233

IP100 392241 392243

15°
0°

IP TX

TORX PLUS®

Parallell anläggningsyta mellan verktyg och 
infästning ger större kontaktyta, minskad stress 
samt tjockare gods i vingarna, jämfört med en 
konventionell Torxprofil. 
Detta gör att Torx Plus verktyg slits mindre, klarar 
betydligt högre moment, sitter säkrare i skruven 
samt minskar risken för skador och slitage på 
infästningen.

OBS! Torx Plus verktyg passar inte i vanliga Torx 
skruv.

Torx Plus® är ett registrerat varumärke från 
Acument Intellectual Properties, LLC



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-166

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Krafthylsa 1/4”
Torx Plus säkerhet

Utvändig Torx plus med hål

Krafthylsa 3/8”
Torx Plus säkerhet

Utvändig Torx plus med hål

3/8"

1/4"

Ø L=40 L=70 L=95 L=150 200 (7) 250 (8) L=300

IPR6 390261 390263 390264 390266

IPR7 390271 390273 390274 390276

IPR8 390281 390283 390284 390286 390287 390288 390289

IPR9 390291 390293 390294 390296 390297 390298 390299

IPR10 390301 390303 390304 390306 390307 390308 390309

IPR15 390311 390313 390314 390316 390317 390318 390319

IPR20 390321 390323 390324 390326 390327 390328 390329

IPR25 390331 390333 390334 390336 390337 390338 390339

IPR27 390341 390343 390344 390346 390347 390348 390349

IPR30 390351 390353 390354 390356 390357 390358 390359

IPR40 390361 390363 390364

IPR45 390371 390373 390374

IPR50 390381 390383 390384

IPR55 390391 390394

IPR60 390401 390404

Ø L=40 L=70 L=95 L=150 200 (7) 250 (8) L=300

IPR6 391261 391266

IPR7 391271 391276

IPR8 391281 391286 391287 391288 391289

IPR9 391291 391296 391297 391298 391299

IPR10 391301 391303 391304 391306 391307 391308 391309

IPR15 391311 391313 391314 391316 391317 391318 391319

IPR20 391323 391324 391326 391327 391328 391329

IPR25 391333 391334 391336 391337 391338 391339

IPR27 391343 391344 391346 391347 391348 391349

IPR30 391351 391353 391354 391356 391357 391358 391359

IPR30

IPR40 391361 391363 391364

IPR40

IPR45 391371 391373 391374

IPR50 391381 391383 391384

IPR55 391391 391394

IPR60 391401 391404

TORX PLUS MED HÅL



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-167

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

TORX PLUS MED HÅL

Krafthylsa 1/2”
Torx Plus säkerhet

Utvändig Torx plus med hål

1/2"

Ø L=40 L=75 L=100 L=165 L=200 L=250 L=300

IPR10 392301 392303 392304 392306 392307 392308 392309

IPR15 392311 392313 392314 392316 392317 392318 392319

IPR20 392321 392323 392324 392326 392327 392328 392329

IPR25 392331 392333 392334 392334 392337 392338 392339

IPR27 392341 392343 392344 392346 392347 392348 392349

IPR30 392351 392353 392354 392356 392357 392358 392359

IPR40 392361 392363 392364 392367

IPR45 392371 392373 392374 392377

IPR50 392381 392383 392384 392387

IPR55 392391 392393 392394 392397

IPR60 392401 392403 392404 392407

IPR70 392411 392413

IPR80 392421 392423

IPR90 392431 392433

IPR100 392441 392443



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-168

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

371341 1/4” K-Hylsa XZN M4*40

371343 1/4” K-Hylsa XZN M4*80

371351 1/4” K-Hylsa XZN M5*40

371353 1/4” K-Hylsa XZN M5*80

371361 1/4” K-Hylsa XZN M6*40

371381 1/4” K-Hylsa XZN M8*40

371391 1/4” K-Hylsa XZN M10*40

Krafthylsa 1/4”
XZN

Utvändig tolvkant. 

1/4"

Art.nr. Benämning

355342 3/8” K-Hylsa XZN M4*45

355352 3/8” K-Hylsa XZN M5*45

355362 3/8” K-Hylsa XZN M6*45

355382 3/8” K-Hylsa XZN M8*55

355402 3/8” K-Hylsa XZN M10*55

355422 3/8” K-Hylsa XZN M12*45

355442 3/8” K-Hylsa XZN M14*50

Krafthylsa 3/8”
XZN

Utvändig tolvkant.

3/8"

Krafthylsa 1/2”
XZN 1/2"

Ø 50 60 78 100 170

M4 359342 359343 359344

M5 359351 359352 359353 359354

M6 359361 359362 359363 359364

M7 359374

M8 359382 359383 359384

M9 359392 359393 359394

M10 359402 359403 359404

M12 359422 359423 359424 359426

M14 359442 359443 359444

M16 359462 359463 359464

M16H 359472

M18 359482 359483 359484

XZN TOLVKANT



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-169

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

359852 1/2” K-Hylsa RIBE M5*55

359854 1/2” K-Hylsa RIBE M5*100

359862 1/2” K-Hylsa RIBE M6*65

359864 1/2” K-Hylsa RIBE M6*100

359872 1/2” K-Hylsa RIBE M7*55

359874 1/2” K-Hylsa RIBE M7*100

359882 1/2” K-Hylsa RIBE M8*55

359884 1/2” K-Hylsa RIBE M8*100

359892 1/2” K-Hylsa RIBE M9*55

359894 1/2” K-Hylsa RIBE M9*100

359902 1/2” K-Hylsa RIBE M10*55

359904 1/2” K-Hylsa RIBE M10*100

359922 1/2” K-Hylsa RIBE M12*55

359924 1/2” K-Hylsa RIBE M12*100

359932 1/2” K-Hylsa RIBE M13*55

359934 1/2” K-Hylsa RIBE M13*100

359942 1/2” K-Hylsa RIBE M14*55

359944 1/2” K-Hylsa RIBE M14*100

359962 1/2” K-Hylsa RIBE M16*65

359964 1/2” K-Hylsa RIBE M16*100

359983 1/2” K-Hylsa RIBE M18*75

Krafthylsa 1/2”
Ribe 1/2"

RIBE



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-170

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

351011 1/4” K-Hylsa PH1*40

351021 1/4” K-Hylsa PH2*40

351032 1/4” K-Hylsa PH3*50

351042 1/4” K-Hylsa PH4*55

Krafthylsa 1/4”
Phillips

Standard längd.

1/4"

Art.nr. Benämning

355011 3/8” K-Hylsa PH1*45

355021 3/8” K-Hylsa PH2*45

355032 3/8” K-Hylsa PH3*50

355042 3/8” K-Hylsa PH4*50

Krafthylsa 3/8”
Phillips

Standard längd.

3/8"

Art.nr. Benämning

359012 1/2” K-Hylsa PH1*55

359022 1/2” K-Hylsa PH2*55

359024 1/2” K-Hylsa PH2*90

359032 1/2” K-Hylsa PH3*55

359042 1/2” K-Hylsa PH4*55

Krafthylsa 1/2”
Phillips

1/2"

PHILLIPS



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-171

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

351461 1/4” K-Hylsa PZ1*40

351471 1/4” K-Hylsa PZ2*40

351482 1/4” K-Hylsa PZ3*50

351483 1/4” K-Hylsa PZ3*70

Krafthylsa 1/4”
Pozidriv

Standard längd.

1/4"

Art.nr. Benämning

355511 3/8” K-Hylsa PZ1*45

355513 3/8” K-Hylsa PZ1*70

355521 3/8” K-Hylsa PZ2*45

355532 3/8” K-Hylsa PZ3*50

355542 3/8” K-Hylsa PZ4*50

Krafthylsa 3/8”
Pozidriv

Standard längd.

3/8"

Art.nr. Benämning

359512 1/2” K-Hylsa PZ1*50

359522 1/2” K-Hylsa PZ2*50

359532 1/2” K-Hylsa PZ3*55

359542 1/2” K-Hylsa PZ4*55

Krafthylsa 1/2”
Pozidriv

1/2"

POZIDRIV



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-172

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

351631 1/4” K-Hylsa RAK3,0*40

351643 1/4” K-Hylsa RAK3,5*80

351651 1/4” K-Hylsa RAK4,0*40

351671 1/4” K-Hylsa RAK5,0*40

351681 1/4” K-Hylsa RAK5,5*40

351704 1/4” K-Hylsa RAK6,5*100

351711 1/4” K-Hylsa RAK7,0*40

351721 1/4” K-Hylsa RAK8*45

351741 1/4” K-Hylsa RAK10*40

Art.nr. Benämning

35141 1/4” K-Hylsa HTS-1

35142 1/4” K-Hylsa HTS-2

35143 1/4” K-Hylsa HTS-3

35144 1/4” K-Hylsa HTS-4

Krafthylsa 1/4”
Rakt spår

Standard längd.

Krafthylsa 1/4”
Hi-Torque

Standard längd.

1/4"

1/4"

Art.nr. Benämning

355061 3/8” K-Hylsa RAK6,0*45

355064 3/8” K-Hylsa RAK6,0*100

355071 3/8” K-Hylsa RAK7,0*45

355081 3/8” K-Hylsa RAK8,0*45

355092 3/8” K-Hylsa RAK9,0*55

355142 3/8” K-Hylsa RAK14*55

355162 3/8” K-Hylsa RAK16*55

Art.nr. Benämning

35494 3/8” K-Hylsa HTS-4

35495 3/8” K-Hylsa HTS-5

35496 3/8” K-Hylsa HTS-6

Krafthylsa 3/8”
Rakt spår

Standard längd.

Krafthylsa 3/8”
Hi-Torque

Standard längd.

3/8"

3/8"

Art.nr. Benämning

359062 1/2” K-Hylsa RAK6,0*60

359072 1/2” K-Hylsa RAK7,0*60

359082 1/2” K-Hylsa RAK8,0*1,6*60

359092 1/2” K-Hylsa RAK9,0*65

359102 1/2” K-Hylsa RAK10*65

359112 1/2” K-Hylsa RAK11*65

359122 1/2” K-Hylsa RAK12*65

359132 1/2” K-Hylsa RAK13*65

359142 1/2” K-Hylsa RAK14*65

359162 1/2” K-Hylsa RAK16*70

359182 1/2” K-Hylsa RAK20*3,0*60

Art.nr. Benämning

36937 1/2” K-Hylsa HTS-7

36938 1/2” K-Hylsa HTS-8

36940 1/2” K-Hylsa HTS-10

Krafthylsa 1/2”
Rakt spår

Standard längd.

Krafthylsa 1/2”
Hi-Torque

Standard längd.

1/2"

1/2"

RAKT SPÅR



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-173

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Art.nr. Benämning

37410 3/8” K-Hylsa TS0*45

37411 3/8” K-Hylsa TS1*45

37412 3/8” K-Hylsa TS2*45

37413 3/8” K-Hylsa TS3*45

37414 3/8” K-Hylsa TS4*45

37415 3/8” K-Hylsa TS5*45

37416 3/8” K-Hylsa TS6*50

37418 3/8” K-Hylsa TS8*50

37420 3/8” K-Hylsa TS10*50

37422 3/8” K-Hylsa TS1/4*50

37423 3/8” K-Hylsa TS5/16*50

37424 3/8” K-Hylsa TS3/8*50

37425 3/8” K-Hylsa TS7/16*50

37426 3/8” K-Hylsa TS1/2*50

Krafthylsa 3/8”
Torq-Set

Standard längd.

3/8"

Krafthylsa 1/4”
Torq-Set

Standard längd

1/4"

Art.nr. Benämning

37813 1/2” K-Hylsa TS3*50

37814 1/2” K-Hylsa TS4*50

37815 1/2” K-Hylsa TS5*50

37816 1/2” K-Hylsa TS6*55

37818 1/2” K-Hylsa TS8*55

37820 1/2” K-Hylsa TS10*55

37822 1/2” K-Hylsa TS1/4*55

37823 1/2” K-Hylsa TS5/16*55

37824 1/2” K-Hylsa TS3/8*55

37825 1/2” K-Hylsa TS7/16*55

37826 1/2” K-Hylsa TS1/2*55

Krafthylsa 1/2”
Torq-Set

Standard längd.

1/2"

Art.nr. Benämning

37842 1/2” K-Hylsa TW-2*50

37843 1/2” K-Hylsa TW-3*50

37844 1/2” K-Hylsa TW-4*55

37845 1/2” K-Hylsa TW-5*55

37846 1/2” K-Hylsa TW-6*55

37847 1/2” K-Hylsa TW-7*55

37848 1/2” K-Hylsa TW-8*55

Krafthylsa 1/2”
Tri-Wing

Standard längd.

1/2"

Art.nr. Benämning

37440 3/8” K-Hylsa TW-0*45

37441 3/8” K-Hylsa TW-1*45

37442 3/8” K-Hylsa TW-2*45

37443 3/8” K-Hylsa TW-3*45

37444 3/8” K-Hylsa TW4*50

37445 3/8” K-Hylsa TW-5*50

37446 3/8” K-Hylsa TW-6*50

37447 3/8” K-Hylsa TW-7*50

37448 3/8” K-Hylsa TW-8*50

Krafthylsa 3/8”
Tri-Wing

Standard längd.

3/8"

Art.nr. Benämning

37110 1/4” K-Hylsa TS0*40

37111 1/4” K-Hylsa TS1*40

37112 1/4” K-Hylsa TS2*40

37113 1/4” K-Hylsa TS3*40

37114 1/4” K-Hylsa TS4*40

37115 1/4” K-Hylsa TS5*40

37116 1/4” K-Hylsa TS6*40

37118 1/4” K-Hylsa TS8*40

37120 1/4” K-Hylsa TS10*40

37122 1/4” K-Hylsa TS1/4*40

TORQ-SET / TRI-WING



w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

A-174

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

Torxplus EP
Set

Set med invändiga TorxPlus hylsor.
EP6, 7, 8 med 1/4” fäste.
EP10, 12, 14, 16 med 3/8” fäste.
EP18, 20, 24, 26, 28, 30, 32 med 
1/2” fäste.

1/4"

Art.nr. Benämning

389001 3/8”+1/2” Bultavdragarhylsor

Art.nr. Benämning

388002 Hylsor set EP 6-32

Art.nr. Benämning

389008 3/8” Bultavdragarhylsa 8*32

389010 3/8” Bultavdragarhylsa 10*32

389012 3/8” Bultavdragarhylsa 12*32

389013 3/8” Bultavdragarhylsa 13*32

389014 3/8” Bultavdragarhylsa 14*32

389015 1/2” Bultavdragarhylsa 15*34

389016 1/2” Bultavdragarhylsa 16*34

389017 1/2” Bultavdragarhylsa 17*34

389019 1/2” Bultavdragarhylsa 19*34

389021 1/2” Bultavdragarhylsa 21*34

Art.nr. Benämning

396002 Pentahylsor 3delar

Bultavdragare
Set

Set med avdragarhylsor för skadade 
sexkantsskallar.
8 till 21 mm. 3/8” fäste.

Pentahylsor
Set

Set med femkantiga pentahylsor. 
Invändiga hylsor 14 & 19 mm.
Utvändig hylsa 10 mm.

Bultavdragare
Invändig

Avdragarhylsor för skadade 
sexkantsskallar.

3/8"

3/8"

3/8"1/2"

1/2"

1/2"

1/2"
Insexhylsor 6-19
Set

6, 8, 10, 11, 12, 13, 14 mm, L=60mm
15, 16, 17, 18, 19 mm, L=80mm.

1/2"

Art.nr. Benämning

388001 Hylsor set 1/2”-HEX6+8+10-19

Torxhylsor T20-70
Set

Set med 10 st torxhylsor.
T20, T25, T27, T30, T40, T45, T50, 
T55, T60, T70

1/2"

Art.nr. Benämning

38802 Hylsor set 1/2”-T20-70

HYLSSET



A
G

 3
3 

20
 1

0 
13

w
w

w
.lo

bo
m

at
ic

.c
om

C
op

yr
ig

ht
 L

ob
om

at
ic

 A
B
 2

02
3.

 A
ll 

ri
gh

ts
 r

es
er

ve
d

A-175

K
R

A
FT

H
YL

SO
R

HYLSSET

Art.nr. Benämning

38291 3/8”-hylsskena 7x

38292 3/8”-hylsskena 10x

38293 3/8”-hylsskena 15x

Hylsskena
3/8” 3/8"

Art.nr. Benämning

38091 1/4”-hylsskena 7x

38092 1/4”-hylsskena 10x

38093 1/4”-hylsskena 15x

Hylsskena 1/4”
1/4”

Tom skena.

1/4"

Art.nr. Benämning

38691 1/2”-hylsskena 7x

38692 1/2”-hylsskena 10x

38693 1/2”-hylsskena 15x

Hylsskena
1/2” 1/2"

Art.nr. Benämning

389031 3/8” Oljeplugghylsor set 18st

Art.nr. Benämning

38959 9 delars 3/4” oljepluggset

Art.nr. Benämning

396001 Glödstifthylsset X-lång

Oljepluggsylsor 3/8”
Set

Oljepluggsylsor 3/4”
Set

Glödstiftshylsor
Set

3/8” glödstiftshylsor med universal-
knut. 8, 9, 10, 12, 14 & 16 mm.
Totallängd 150 mm.

3/8"3/8" 3/4"


